

CPI未达顶点 股市还将继续走高

——专家解读最新经济数据

□本报综合消息

国家统计局昨日发布最新经济数据显示，10月居民消费价格(CPI)同比上涨4.4%，创24个月(两年)新高，比9月份涨幅扩大0.8个百分点；工业品出厂价格(PPI)同比上涨5%，涨幅扩大0.7个百分点。现在我们请专家、学者对这一经济数据进行解读。



►► CPI还将上涨，股市还会继续走高

申万巴黎基金公司首席经济分析师章锦涛表示，CPI同比上涨4.4%还在政府可以接受的范围内。目前推出加息、上调存款准备金率政策仍处于货币政策

范围，政府并没有推出限制贷款等行政措施，由此可见，政府并没有下狠心调通胀。未来3~4个月此类宏观货币政策还将会陆续推出。

对于CPI创新高的原因，他认为PPI环比上涨很快，劳动力成本较高等因素影响很大，预计未来两个月PPI达到4以上时，政策调控压力将会加大。

►► 近期加息可能性不大 股市看涨

国泰君安证券首席经济学家、总经济师李迅雷认为，CPI同比上涨4.4%，这个数据是超预期的，昨晚上调存款准备金也表明央行在

积极行动控制通胀，以后国家可能出台更多的调控政策，但他同时表示，近期加息可能性不大。

在谈到对股市的影响时，李迅

雷表示，由于整个经济面表现较好，即使再度出台调控政策，对股市的影响也较有限，而且银行板块目前股指较低，股市将维持向上趋势。

►► 央行下阶段首要任务应当是稳定物价

著名经济学家华生表示，对于CPI同比上涨4.4%这一数据一点也不奇怪，因为从目前来看，物价上涨，尤其是食品类物价的上涨幅度比较高。他表示，CPI同比上涨4.4%还没有充分反映出目前的物价上涨幅度。

华生认为，央行下一阶段的主要目标应当是稳定物价，据他预计央行在年内肯定会再度加息，

但是具体的加息幅度华生表示不好预测。

此前，华生也多次表示，央行应当加息，他认为对于国内经济来说，加息已经不可避免，对通胀、资产价格以及房价均有抑制作用。

他认为，加息对于缓解日益增加的通胀压力、高企的资产价格以及高房价，均会起到立竿见影的作用。

►► 明年CPI会有新一轮上涨

交通银行首席经济学家连平表示，10月CPI、PPI增速高于普遍预期，预计11月、12月将比较缓和，而明年将迎来新一轮上涨。

连平认为，10月CPI走高主要是几方面原因所致，包括货币多发、市场炒作、劳动力成本上涨、输入性通胀等。他强调，国内大宗商品上涨中，劳动力成本上涨是件好事，这对于缩小贫富差距等都有利，但是对于一些投机性的市场炒作行为，国家监管部门需要强力抑制。

连平预计，由于目前CPI基

数已经够高，食品价格不可能持续上涨的规律以及天气、季节等原因11月、12月CPI会相对趋缓，但是到了明年，CPI将有一轮新的上涨，这主要是国内外经济进一步复苏原因造成的。



2010政府补贴(节能下乡)汽车展销会 今日盛大开幕

主 办：洛阳市商务局 潼河回族区人民政府 洛阳日报报业集团

承 办：洛阳日报报业集团广告总公司 洛阳名车苑汽车广场

时 间：11月12日~14日

地 点：名车苑汽车广场(九都东路与启明南路交叉口)

奖项设置：

一等奖1名 奖哈飞路尊小霸王汽车1辆

二等奖15名 各奖洗衣机1台(每天抽出5名)

三等奖30名 各奖DVD1台(每天抽出10名)



逛补贴车展 中汽车大奖

下乡汽车补贴年底截止！购置税优惠年底截止！赶快抓住这最后的机会出手吧！

已报名参展补贴品牌：



联合参展品牌：

